

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第610期 | 2023年5月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省济南市莱芜区法轮功学员吕正琴结束两年冤狱迫害

山东省济南市莱芜区法轮功学员吕正琴自2021年3月14日,被莱芜区政保科和梁坡派出所的警察绑架后非法判刑,并被押在山东省女子监狱遭受了两年的迫害。于2023年3月23号回家。

山东临清法轮功学员周恩波被非法关押在聊城看守所

山东临清法轮功学员周恩波,女,60多岁,据悉,前一阵被国保送到冠县的一个医院,后来被转到了聊城看守所。据说她现在被非法关押在聊城看守所。

山东省烟台市栖霞市法轮功学员刘进波在烟台市开发区被绑架

5月18号上午7:30左右,栖霞市法轮功学员刘进波在租住楼房的楼下,被开发区金桥派出所绑架,警察抢走他身上的钥匙,七、八个人穿着便衣非法闯入到他居住的房屋,抢走了私人物品、电脑、打印机和所有的大法书籍。

山东省烟台市栖霞市桃村镇牟兰英、孙淑香在家被绑架

2023年5月15号上午11:30左右,桃村镇派出所约有6-7人到牟兰英家绑架并非法抄家,抄走了大量私人物品。当时孙淑香也在牟兰英家,被同时绑架。孙淑香当天下午5:30被放回家。

山东省威海市荣成市法轮功学员乔文兰被绑架

2023年5月16日,荣成法轮功学员乔文兰在大疃集讲真相过程中被人举报,大疃派出所两名警察将其强行带走,乔文兰一路高喊“法轮大法好”。随后,乔文兰被非法抄家,详情待续。

山东省青岛市胶州阜安派出所民警闯入赵洪平家被绑架

2022年5月31日,山东青岛

市胶州阜安派出所民警闯入赵洪平租住的家中,绑架了赵洪平,并在家中抢走了大法书籍、真相资料、打印机和手机等许多东西,她一直给办案人员讲真相,后因其在哺乳期,派出所出了个所谓的“取保候审”,但她并未签字,就回家了。

直到2023年5月15日,阜安派出所肖大伟等2名民警闯入家中,将赵洪平绑架到阜安派出所审问,于当天傍晚放其回家,王警官声称过几天再让去派出所。

山东省莱州市法轮功学员赵喜萍被绑架

2023年5月11日上午,莱州市黑羊山镇法轮功学员赵喜萍在灰埠镇大集上讲真相救人,被不明真相的人构陷举报。上午10点半左右,恶警一行8人开车到赵喜萍家非法抄家、抢劫,进门后他们用脚踹开赵家的房间门开始抄家、抢劫,抢走了赵喜萍的所有大法书籍、打印机、纸和耗材,赵家的2、3千元现金也被抢劫一空。

现赵喜萍被非法关押在平度市城阳看守所。

山东省日照市四十多名法轮功学员最近被非法抓捕

山东日照市最近这几天迫害抓捕四十多名法轮功学员,现被迫害的法轮功学员听说都被关押在日照五莲看守所。这起迫害据说是山东省厅直接下令操纵的,日照市参与迫害的已知有名字的610有两人,一人叫王美峰,另一人叫陈德华。

山东青岛胶南世界法轮大法日前多名法轮功学员被绑架

山东青岛胶南世界法轮大法日前多名法轮功学员被绑架,已知名字:丁月欣,孙竹香,程秀华,毕吉利夫妇,夏玲,王金祥,潘悦兰,孙同修,逢大姐,金芳,徐世美,程秀美,刘月清,丁洪平,李

殿霞等,有同修已回家。恶人电话探头监控很长世间。

山东聊城高新区多位大法弟子被迫害

近日,聊城高新区东城派出所人员戴着录像仪骚扰张姓、黄姓、徐姓等多名法轮功学员,有的是打电话骚扰,有的是去家骚扰,他们还到徐姓法轮功学员家翻找(包括地下室)所谓材料,派出所人员还去了一名老年女学员家骚扰。

山东省临清市潘庄镇派出所警察骚扰法轮功学员霍寿春

2023年5月12日下午6点,潘庄派出所两个警察骚扰法轮功学员霍寿春,撕掉门上的福字,并到各个房间看了一遍,这两个人都是新来的。

山东冠县各乡镇部份法轮功学员被骚扰

5月前后,山东临清的部份法轮功学员被骚扰,其中有谢华,祝以燕,小珍,小池,周华等。

山东省聊城开发区蒋官屯派出所人员骚扰法轮功学员

5月11日,山东省聊城开发区蒋官屯派出所人员上门骚扰了周姓、王姓、小英、孟姓等多名法轮功学员。◇

您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

山东龙口市二十多名法轮功学员及家人被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）五月九日清早六点左右，山东龙口市多个派出所警察同时对二十多名法轮功学员及家人实施绑架、非法抄家。据说，在烟台统一部署下，龙口国保对法轮功学员进行电话监控、摄像头监控大约有半年的时间。

已知龙口南山被绑架学员有：葛丽娟（长春），陈桂芳（在妹妹陈燕家被绑架），焦姓学员（天津），王文华及丈夫李延东（丈夫不修炼，当天回家），陈桂芝（已回家，被告知6个月内不准上哪去，非法监视居住6个月），王凤梅（大庆77岁，已回家），王周林（男，北京），王树德、张淑琴夫妇及儿子王博、女儿王洋（女儿不修炼，当天回家），王文强（男，抄家时在医院里）。参与迫害的派出所：南山派出所、北马派出所、新嘉派出所、东莱派出所。

已知龙口东海被绑架的学员有：孙广军（已回家，身体原因龙口看守所拒收），孙广玲（孙广军



姐姐，不修炼已回家），李菲，王姓学员，李姓学员，吴静琨及丈夫。当天清晨6点左右，有大约10个人非法闯入法轮功学员孙广军家，将孙广军及未修炼的姐姐孙广玲一同绑架，抢走家中电脑和大法书。参与迫害的派出所：徐福派出所。

已知龙口开发区被绑架的学员有：任涛、于小梅夫妇。参与迫害的派出所：龙口开发区派出所。

已知龙口下丁家被绑架的学员有：于华（已回家）。参与迫害的派出所：下丁家派出所

已知龙口南邢家村被绑架的学员有：张姓学员

以上法轮功学员均被非法抄家，参与抄家的警察来势汹汹，很多都是年纪轻轻的就被利用，在学员家翻的很细，床底下也不放过，抢劫走大量法轮功书籍、法轮功师父法像、电脑、打印机、明慧挂历、小音箱、不干胶等本应该受法律保护私人财物的私人财物。有学员及家人被戴手铐劫持到派出所。警察抄家时没有穿警服，回到派出所后才把警服套上。

在派出所，警察大多询问法轮功学员的家庭住址、家庭成员、身份证号，有警察问法轮功真相是什么，没等学员回答，警察自己就说：法轮大法好、真善忍好，法轮功不是邪教。警察还指着纸上的一些人名问学员是否认识，大部分学员包括家人的手机被抢走，警察查看上面的联系人，问学员之间是怎么认识的等等。

除已回家的外，被绑架的男性法轮功学员大多被非法关押在龙口看守所，女性法轮功学员被非法关押在烟台看守所。◇

山东五莲县丁元德、马瑞梅夫妇被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二三年五月十二日早上五六点钟左右，山东省日照市东港区公安局、五莲县公安局以及叩官镇派出所恶警和其他所谓司法人员，为避人耳目，开着便衣车，大约十几人，由闫家庄村邪党组书记夏京德带路，先是跑到日照市五莲县叩官镇闫家庄村法轮功学员丁元德、马瑞梅夫妇的茶叶地里，非法要求停止采茶，无理要求他们进行所谓“配合调查”，询问情况；随即非法没收了他们的手机，并一度将丁元德的手机强行关机，然后要求抄家搜查。

这些恶警人员尾随到他们家后，非法用手铐将马瑞梅的双手铐了起来，把她单独扣在一辆便衣车里，有两个人看守。她旅居德国的儿子丁乐斌原本只是想电话联系母

亲询问父母的近况，电话接通后，却听到马瑞梅在电话里说：“有坏人来了，给我戴上手铐了，我的手都麻了。”整个电话只有短短33秒钟。再打接通后没有人讲话，几秒钟后被挂断，随后再打无人接听。丁元德的手机到目前为止一直处于关机状态，无法联络到本人。

这伙人非法搜家、抄家持续到上午十点多，全程所谓“录像”，他们抢劫走半袋法轮功书籍和中共迫害法轮功真相资料。随后来了一辆警车，丁元德、马瑞梅被塞到车里，被这伙人带离家门。这伙人非法要求丁元德夫妇配合所谓“调查”和审讯，然后把他们非法押送到日照市东港区公安局，在那里对他们继续非法审讯，进行笔录等。

根据明慧网相关报道，法轮功学员马瑞梅曾于二零一二年四月三

日到刘家顺村发真相资料时遭人恶告，被东港公安分局国保大队秦玉精等恶警绑架。后被非法劳教一年半，被劫持到山东省第一女子劳教所迫害。当时她的儿子法轮功学员丁乐斌在德国发起海外营救行动，来自欧洲议会，德国国会以及德国州议会议员写信时任中共驻欧盟和德国大使要求立即无条件释放马瑞梅。同时，德国法轮大法协会和位于法兰克福的国际人权协会发起并支持了该项营救行动。

迫于国际压力，马瑞梅二零一三年七月被释放，但此后受到包括来自村支部邪党组书记以及当地恶警的严格秘密监控，电话被监听，敏感日受到威胁不准离开家门等。

以下是参与此次迫害和实施后续迫害的责任人：

东港分局国保大队负责该迫害案的主要责任人是张念峰、秦玉精，监办为林凡中。◇